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&' Aspe Firma: Dlazba Vysoké Myto, s.r.o.

3.6.2.4
ZBV ¢&. 2 ZM Zmény zemnich praci 2 ¢ast
Stavba: 453, Revitalizace né¥sti Treki z Lipy ve S¥tlé nad Sazavou
Objekt: SO 301, Odvodini silnice 11/150
Rozpatet: SO 301.1, Hlavniad odvodiovaciho systému
Objednatel: Mésto Svétla nad Sazavou
Zhotovitel dokumentace:
Zhotovitel: Dlazba Vysoké Myto, s.r.o.
Rozpctet: ZBV - celkem:
Zakladni cena: 585 008,13 K
Cena - celkem: 1132539,14 K
DPH: 237 833,22 Kk
Cena s dani: 1370372,36 K
Z toho rozhod.hmoty:
Mérné jednotky: M Cena - celkem: 21 036,42 K¢
Pocet mérnych jednotek: 102,50 DPH: 4 417,65 K
Naklad na mérnou jedn.: 11 049,16 K Cena s dani: 25454,07 K
Vypracoval zadani: ZBV vypracoval:
Datum zadani: Datum vypracovani ZBV 25.10.2021

.'5" Aspe Firma: Dlazba Vysoké Myto, s.r.0.
3.6.2.4

Polozky ZBV ¢. 2 ZM



Por.¢. Polozka

0 - VSeobecné konstrukce a prace

47 g035.2

1 - Zemni prace
13 125731

14 131731

15 13183

16 132731

Stavba: 453, Revitalizace n&ssti Treki z Lipy ve S¥étlé nad Sazavou
SO 301, Odvodni silnice 11/150

SO 301.1, Hlavniad odvodovaciho systému

Text

Stavel#rgeologicky ptizkum pro 2g&ast

pro 2.cast, ¢leno mezi vSechny objednatele
1/3*2=0,67 [A]

VYKOPAVKY ZE ZEMNIKJ A SKLADEK TR. I, ODVOZ DO 1KM
naloZeni a dovoz zeminy z &sné skladky na §.639/1 na stavenist
zemina pro polozku 17110: 0,06+28,52 = 28,58 m3
zemina pro polozku 17411: 195,43 m3
zemina pro polozku 17511: 79,08 m3

SOD 2021 2¢ast: -33,97=-33,97 [A]
SKUTECNOST 2021 27ast: 17,205=17,21 [B]
Celkem: A+B=-16,76 [C]
HLOUBENI JAM ZAPAZ | NEPAZ K. |, ODVOZ DO 1KM
pazeny vykop pro Sachty, uvazuje se plocha 2,7x2,7
viz priloha soupisu praci
odvoz na ddasnou skladku na$.639/1
cerpéani vody z vykopuipnepiznivych klimatickych podminkach

SOD 2021 2¢ést: -15,89=-15,89 [A]
SKUTECNOST 2021: 15,89/2=7,95 [B]
Celkem: A+B=-7,94 [C]
HLOUBENI JAM ZAPAZ | NEPAZ R Il
odvoz na trvalou skladku dle vitu zhotovitele
¢erpéani vody z vykopuipnegriznivych klimatickych podminkach

SOD 2021 2¢éast: 0=0,00 [A]
SKUTECNOST 2021 27ast: 15,89/2=7,95 [B]
Celkem: A+B=7,95 [C]
HLOUBENI RYH § DO 2M PAZ | NEPAZ RR. |, ODVOZ DO 1KM
pazeny vykop pro pokladku potrubi
Sitka 1,3 m (¢tev A) a 1,1 m (¥tev B)
odvoz na ddasnou skladku na$.639/1
viz priloha soupisu praci
¢erpéani vody z vykopuipnegriznivych klimatickych podminkach

MJ

KPL

M3

M3

M3

M3

Pocet MJ

0,67

Celkem

-16,77

-7,94

7,95

-28,21

J.cena

22 050,00

61,00

145,00

247,00

175,00

Celkem

14 773,50

14 773,50

-1 022,97

-1151,30

1 963,65

-4 936,75



19 17120

22 17581

41 13283

43 12583

4 - Vodorovné konstrukce
24 45152

25 45157

SOD 2021 2¢é4st: -37,47=-37,47 [A]
SKUTECNOST 2021 2¢ast: 17,205-15,89/2=9,26 [B]
Celkem: A+B=-28,21 [C]
ULOZENI SYPANINY DO NASYP A NA SKLADKY BEZ ZHUTNENI M3
uloZeni vykopovych zemin
na trvalou skladku dle vy@u zhotovitele: 7,05 m3
na da@asnou skladku na$.639/1: 83,42+290,82 = 374,24 m3 (pouzije se i
pro dalSi objekty)

SOD 2021 2¢ast: -53,36=-53,36 [A]
SKUTECNOST 2021 2¢ast: 15,89+1,32+17,2=34,41 [B]
Celkem: A+B=-18,95 [C]
OBSYP POTRUBI A OBJEKTZ NAKUPOVANYCH MATERIALU M3
obsyp potrubi $tkopiskem frakce 0-16 mm
do vySky 300 mm nad potrubi
hutnéni min. 95 % PS

SOD 2021 2¢4st: -9,83=-9,83 [A]
SKUTECNOST 2021 274st: (1,5*0,641-3,14*0,17*0,17)*(45-29)=13,93 [B]
Celkem: A+B=4,10 [C]

HLOUBENI RYH St DO 2M PAZ | NEPAZ R. II M3

SOD 2021 2¢ast: 0=0,00 [A]
SKUTECNOST 2021 2:ast: 17,205-15,89/2=9,26 [B]
Celkem: A+B=9,26 [C]
VYKOPAVKY ZE ZEMNIKU A SKLADEK TR. Il M3

SOD 2021 2¢4st: 06=0,00 [A]
SKUTECNOST 2021 27ast: 14,135=14,14 [B]
Celkem: A+B=14,14 [C]

PODKLADNI A VYPINOVE VRSTVY Z KAMENIVA DRCENEHO M3
Stérkové loZe pod Sachtami
frakce 10-16 mm, tl. 100 mm

SOD 2021 2¢ast: -0,73=-0,73 [A]
SKUTECNOST 2021 27ast: 0,73=0,73 [B]
loze S1 od#ené v DODC.1: 0,73=0,73 [C]
Celkem: A+B+C=0,73 [D]
PODKLADNI A VYPINOVE VRSTVY Z KAMENIVA TEZENEHO M3
Stérkopiskové loZe pod potrubi
frakce 0-16 mm, tl. 100 mm

-18,95

4,10

9,26

14,14

Celkem

0,73

0,64

10,00

492,00

636,00

203,15

621,00

574,00

-189,50

2017,20

5 889,36

2872,54

5442,23

453,33

367,36



SOD 2021 2cast: -1,76=-1,76 [A]
SKUTECNOST 2021 2¢ast: 1,5%(45-29)*0,1=2,40 [B]
Celkem: A+B=0,64 [C]
Celkem 820,69
Celkem za rozpdet 21 036,42



